

永康日报

2021年1月
庚子年十一月廿九
星期二 今日8版
第9772期

12



冯文平来永调研时强调 进一步加强应急救援专业化建设

首席记者 陈晓苏

本报讯 1月11日下午,省委常委、省军区司令员冯文平来永调研应急救援能力建设情况。市领导章旭升、喻文明陪同调研。

千喜救援队组建于2015年7月,是一支纯公益性质的民间应急救援队,发展至今,拥有正式队员、预备队



员总计近700名,其中不乏民营企业、公职人员。救援队配备的专业救援设备和应急物资多由队员自费购买和社会捐赠而来,拥有较高的应急救援能力。秉持“千喜救援 对生命的承诺”宗旨,千喜救援队不分昼夜,始终奋斗在社会救援一线,快速应对本地、周边县市乃至外省市的突发公共事件,努力保卫一方平安,成为构筑大爱永康的中坚力量。

冯文平与在场队员亲切交流,了解救援队的救援经历、技能培训、队伍建设等有关情况,查看救援装备器材等。

得知救援队里还有一支退役军人突击队时,冯文平为此点赞,对救援队大力加强综合应急救援能力建设,不断提升队伍规范化、专业化水平给予高度肯定,就其为全社会应急救援工作和应急事件处置所发挥的突出作用,向全体队员表示感谢。同时,他希望大家继续坚持“生命至上、安全第一、科学救援”原则,扎实开展日常训练,提升队伍能力素质,做到安全施救、科学施救、有效施救,为切实保障人民群众生命财产安全更好发挥作用。

在千喜集团,冯文平深入生产车间,

看产品、问经营,与企业负责人共话发展。他指出,永康五金制造业发达,产业集群优势明显,大量产品的应用,有助于提升应急救援能力水平。永康要发挥产业优势、队伍优势,在创新应急救援方面开展更多探索。特别是要以应急救援队伍人员构成、应急值守、装备配置规范化、专业化建设为抓手,强化责任意识、安全意识和纪律意识,进一步完善应急管理应用体系建设,增强基层应急力量,提升应急反应速度、指挥和处置能力,持续推动各类事故防控更智慧、更精准,应急处置更快捷、更高效。

产业链体系较为完善 规模效益逐年显现 我市通过 中国休闲运动车之都 复评

记者 董英晓

本报讯 1月9日至10日,由中国轻工业联合会、中国礼仪休闲用品工业协会专家组成的考评组,对我市中国休闲运动车之都进行复评考核。

我市在2009年获得“中国休闲运动车之都”荣誉称号,在2014年顺利通过首次复评。自获得称号以来,我市一直把休闲运动车行业作为重要的五金支柱产业进行培育和发展,先后把行业发展规划纳入全市工业经济发展总体规划,明确了发展目标。同时,我市针对行业外向度高的特点,积极落实出口和境外参展奖励政策,鼓励和引导企业拓展海外市场。

经过近年来的快速发展,我市休闲运动车行业逐渐走上了一条良性发展轨道。目前,我市有休闲车生产企业850多家,从业人员超过3.5万人,行业产值超过150亿元,占全国总产

量的40%以上,出口量约占全国的45%。我市休闲运动车行业先后涌现了飞神集团、星月集团、千喜车业等一批龙头企业,拥有浙江出口名牌8只、浙江省知名商号企业5家,参与制修订国家标准12项、行业标准14项;成功研发了房车、电动平衡车、共享电动滑板车等多款创新产品,连续多年成功举办“全国全地形车/越野摩托车锦标赛”“全国车辆模型锦标赛”等国家级赛事,极大地提高了我市休闲运动车产业的知名度。

我市还以行业自律为突破口,遏制行业无序竞争,不断提升行业发展质量。目前,我市休闲车生产协会已有会员企业110多家。依托行业协会,我市还成立了全省休闲运动车及平衡车知识产权联盟,对行业内672家企业1098个产品进行保护,极大激发了企业的创新热情。

考评组先后到堂胜工贸、酷格科

技、飞神集团等企业进行实地考察,走车间、看展品,与企业负责人深入交流,全面了解我市休闲运动车行业的科技创新能力、零部件配套、行业竞争力等情况。

考评组认为,永康休闲运动车产业经过多年发展,已形成较为完善的产业链体系,规模效益逐年显现,在全国同行业中拥有明显优势,产业规模、市场占有率、产业链配套、产品种类、公共服务平台建设、社会影响力等各个方面基本符合中国轻工业联合会、中国轻工业特色区域和产业集群共建管理办法有关标准和中国礼仪休闲用品工业协会特色区域和产业集群共建管理办法的认定条件。考评专家组同意通过我市“中国休闲运动车之都”复评,建议中国轻工业联合会和中国礼仪休闲用品工业协会继续授予我市“中国休闲运动车之都”称号。



灯笼春联走俏

随着春节临近,灯笼、春联等节日用品进入热销阶段,让人感受到浓浓的年味。图为1月11日市民正在选购灯笼。 记者 杨成栋 摄



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

豪族·旺家 一月一特价
酸枝大床 3件套: **11000元**
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

永康市环境质量周报
2021年1月4日-1月10日

日期	4	5	6	7	8	9	10
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	99	65	57	61	54	66	69
空气质量指数类别	良	良	良	良	良	良	良

金华市生态环境局永康分局

公益广告

佩戴口罩

疫情防控尚未到放松时
打了疫苗也要戴好口罩

永康日报社 宣

欢迎续订
《永康日报》
全年定价: 276元
上门征订热线: 87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅

永康日报 舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

市十七届人大常委会第三十三次会议召开 市十七届人大五次会议1月19日至21日召开